

## ОТЗЫВ

*на автореферат диссертации Геца Александра Андреевича на тему:  
«Развитие стратегического потенциала промышленных корпораций на основе планирования продуктового портфеля», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность)*

Современное промышленное развитие в последние десятилетия обусловлены усилением роли инновационных процессов в производстве и стратегического потенциала корпорации. В этой связи диссертационное исследование Геца Александра Андреевича по формированию концепции и инструментария управления современными промышленными корпорациями при реализации проектов повышения их стратегического потенциала с целью создания высокотехнологичного ядра российской промышленности, относится, несомненно, к числу актуальных.

Результаты диссертационного исследования А.А. Геца позволяют системно обосновать теоретические положения стратегического управления промышленными предприятиями, предложить промышленности эффективные инструменты для разработки и реализации стратегий модернизации и экономического развития (с. 22).

Автореферат Геца А.А. обладает внутренним единством, содержит новые научные результаты и положения о планировании в современных корпорациях в аспекте системного согласования основных операционных и инновационных процессов, а также проблемах методологии и концептуализации данной сферы научного знания в мировой и российской практике. Отражение в автореферате обширного списка публикаций и апробации результатов диссертационного исследования свидетельствует о весомом личном практическом вкладе докторанта в отечественную экономическую науку.

Предложенные автором научные теоретические и практические решения проблемы организации и управления современными корпорациями, инструменты внутрифирменного и стратегического планирования на промышленных предприятиях строго и тщательно аргументированы и оценены по сравнению с другими распространенными решениями данной проблемы (с. 5).

Однако в работе не содержится выводов о том, применимы ли результаты исследования к тем промышленным предприятиям, которые не обладают высо-

ким стратегическим потенциалом, особенно в части тех элементов, которые выделены соискателем.

Оформление автореферата соответствует требованиям, устанавливаемым Высшей аттестационной комиссией РФ (п. 9 Положения о порядке присуждения ученых степеней, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 г. №842), и кратко отражает диссертационное исследование, в котором изложены научные положения, имеющие существенное значение для совершенствования и развития существующих методов и механизмов организации и управления хозяйственными образованиями в промышленности, а его автор, Гец Александр Андреевич, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность).

*Вукович*

Вукович Галина Григорьевна

Доктор экономических наук, профессор,  
заведующая кафедрой экономики предприятия,  
регионального и кадрового менеджмента  
ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет»

350040, г. Краснодар, ул. Ставропольская, 149

Телефон: +7(861)219-95-01(доб. 203)

e-mail: [kaf224@yandex.ru](mailto:kaf224@yandex.ru)

